

前不久蹿红网络的《如皋style》用如皋方言唱响了如皋的事儿,一时间广为传唱。在全国交通安全日即将到来之际,由如皋市公安局交巡警大队创作的《如皋交警style》MV又出炉,不再以干瘪的说教形式,而是通过MV,并且结合时下热门的江南style和骑马舞,娱乐网民的同时,用可爱的方式提醒广大市民文明交通,颇有一番寓教于乐的味道。

把酒后开车、不系安全带、闯红灯等不文明交通违法行为通过骑马舞形式表现

# 《如皋交警style》再掀流行风

## 民警自编自演制作MV

“我是每天在路上执勤的交巡警,大大小小交通事故我都看在眼里,遵守交通法规人人有责从我做起,不文明的交通违法行为为我来告诉你:行人过街要看看好,中国式过马路不好;电瓶车方便又环保,机动车道不能跑;开摩托头盔少不了,危险时刻能把命保……”歌曲以常见的不文明交通行为作元素,配上时下脍炙人口的《江南style》曲调,诙谐幽默,却又意味深长。

迎合了网友关注的style风,《如皋交警style》一发布便赢得了较高的关注度。在濠滨论坛网民“我也来飙飙”发的名为《<如皋交警style>mv横空

出世,两位演唱者都是如皋交警战线的民警,欢迎大家拍砖!》主帖,短短几个小时,点击量已经达到3025次,回复137条。记者浏览多家网站发现,歌曲《如皋交警style》不仅迅速流传,也收获不少好评。网友“金太阳0123”称赞道,“如皋的‘警方达人’真不错,一个比一个强。”“与时俱进、寓教于乐,娱乐了大众,又赋有教育意义,不错。”网友“大毛毛”留言称。

昨日,记者联系当地警方获悉,《如皋交警style》是由如皋市公安局交巡警大队的民警自编自演,从构思、拍摄到制作,总共花费10天时间。而MV的主唱和主演则是城东中队民警高云曦和如城中队民警王超。

## 酒驾男变志愿者参演

“《江南style》的旋律几乎家喻户晓,所以我们就在思考,能不能借助这一平台,融入一些道路交通安全知识在里面,起到一边享受歌曲一边学习交通法规的作用。”谈起创作《如皋交警style》的初衷,民警高云曦说,灵感完全是来自于本职工作。

同时借助时下流行的《江南style》,把酒后开车、开车不系安全带、开车拨打接听电话、闯红灯、翻越护栏等多种常见不文明交通违法行为,通过骑马舞形式表现,并配以劝导性文明交通歌词。《如皋交警style》还融合了交通手势和哑语手势。

如皋市交巡警大队副大队

长宗文渊在接受记者采访时则表示,他看了之后觉得这个点子很棒。因为它不同于以前干瘪的说教形式,而是通过MV,并且结合时下热门的江南style和骑马舞,让网民娱乐的同时,用“可爱”的方式提醒广大市民注意文明交通。

宗文渊还向记者解读了MV背后的感人故事。视频里的男主角从一开始的酒后开车、接打电话开车、不系安全带开车等一系列不文明交通行为,甚至发生交通事故后和对方打架,通过民警的宣传教育,直到最后转变成文明交通志愿者。宗文渊坦言,利用网络视频这种无声又有声的力量,转换宣传视角,想让每一天都成为交通安全日。

苏锦安 陈莹



## 连云港

### 非法买卖爆炸物 四名嫌犯被批捕

连云港市东海县公安局治安大队联合市公安局治安支队于近日成功破获了一起该市迄今规模最大的一起涉嫌非法买卖、储存爆炸物品案。犯罪嫌疑人非法买卖炸药800公斤、雷管1600余枚。目前,涉案的6个犯罪嫌疑人全部落网,其中4人被东海县检察机关依法批准逮捕。

据介绍,东海县有多达37种矿藏,大约有上百家企业从事矿业生产,每年都需要大量的爆炸物品。2011年下半年,东海县公安局多次接到举报,称有人非法用炸药、雷管开采石英矿塘,这些举报对象全部都指向同一个人——该县驼峰乡的赵某。经过侦查,警方发现赵某从其他非法渠道购得炸药后,不仅自己使用,还以高价将炸药卖给同行。

为查明爆炸物品来源,警方立即对赵某进行了秘密侦查,很快便发现嫌疑人赵某和庄某等人从山东非法购买并运输炸药用于非法开采石英的事实。日前,警方将赵某这伙非法买卖运输爆炸物品团伙一共涉案六人全部抓获。警方发现,赵某在庄某等人的帮助下,曾先后两次从山东运输炸药800公斤和雷管1600多枚。目前,犯罪嫌疑人赵某、庄某等4人因涉嫌非法买卖爆炸物品罪被批准逮捕。

解宣庆 冯登超 王晓宇

## 徐州

### 钱误存他人账户 法院调解还原主

苦攒3万元进了他人账户,错!误输一位数惹大麻烦,悔!这样一起不当得利纠纷,究竟谁对谁错?

今年7月份,董林去镇上的信用社把自己的3万块钱存起来。可打完钱最后核实的时候,董林傻了眼:自己将存款账号中间一位数字写错了,钱打到了别人的账户上。董林找到了那个和自己“缘分不浅”的小伙子卜华,把事情的前因后果告知他。

可谁曾想,卜华却矢口否认,一脸无辜地表示自己对此事一无所知。两人一同查过账户后,对于多出的3万元,卜华表示是董林主动打到自己账户里的,又不是自己偷的、抢的,也不是自己强迫他打的,自己没道理给他善后,说完头也不回地走了。

徐州丰县法院受理案件后,多次到该信用社调取材料,核查事实。在确定事实的基础上,辗转找到被告人卜华,从情理和法理两方面对其进行了细致耐心的说服教育。卜华认识到自己的私心对董林的不公平,决定返还本就不属于自己的3万块钱。11月28日,双方达成调解协议,卜华将3万块钱返还给了董林。

张培 李苏娴 邢志刚

## 画说南通

### 反劫机综合演练

11月28日,南通市组织开展反劫机综合演练。模拟飞机遭遇劫持、疑似爆炸物恐怖威胁、飞机故障后迫降、迫降飞机起火并造成人员伤亡等事件,全面检验南通应急救援队伍的快速反应能力和应急处置能力。图为消防支队在灭火救援。

警方供图

# 三歹徒飞车抢金饰 警方千里追捕擒贼

## 光天化日连抢金饰

7月9日上午,大桥镇的冯女士在路上骑车,在其身后一辆摩托车慢慢逼近,随后摩托车后座上的青年一把拽走冯女士手腕上的金手链,而后加速驶离案发现场。当冯女士反应过来时,手上戴着重约25克的手链已被抢走,见追赶无望,冯女士报了警。警方经过侦查,很快就锁定了一辆跨骑摩托车,细心的民警还发现,紧跟着这辆摩托车的还有一辆红色轿车,由于线索不足,轿车是否牵扯案中还是一团疑云。

正在警方展开侦查时,又一受害人报了警。7月10日中午,受害人陈女士骑车行驶在仙女镇长江东路,此时摩托车

在其身后慢慢逼近,由于双方距离太近,导致陈女士不慎摔倒。此时,摩托车上的青年强行拽断陈女士脖子上的金项链。不巧的是,项链被拽断后没有抓牢,掉到了陈女士的衣服里。此时,陈女士大声呼救,考虑到很难再得手,两人迅速离开现场。

## 飞贼逃回老家被捕

警方了解到,案发后,摩托车往宜陵方向驶去。宜陵中心派出所民警立即沿路设防,拦截这两个飞抢贼。经过层层布控,民警在宜陵一家服装店门口找到了这辆摩托车,可人却不见了。后服装店店主称,在民警到达前不久,有两个青年骑那辆摩托车来到这儿,在店内

一辆租来的雪佛兰轿车,一辆偷来的摩托车,一副偷来的车牌号,这就是前段时间在江都街头作恶的飞抢贼张某、王某、齐某的全部作案工具。目前,三人已被江都警方抓捕归案。

各买了一身衣服,换上后就步行离开了。

到底两人去哪里?原来,两人在换上衣服后,就大摇大摆地坐上公交车,中途下车后,与同伙应外合躲过警方层层追捕,返回河北老家。

侦查中,民警们通过侦查发现,先前的那辆红色轿车在事发当日又一次出现了。通过车牌号苏NBL7\*\*发现,车牌本属于一辆黑色大众轿车,且该车主已于7月7日晚报案称车牌被盗。由此推断,红色轿车肯定有嫌疑。

随后,民警紧抓红色轿车这条线索,确定了目标嫌疑人张某、王某和齐某,专案组一路追到河北,严密布控,成功将这三个飞抢贼抓获。

## 临时起意江都作案

到案后,警方了解到,原来三人是老乡,因为没有一技之长,便决定铤而走险去抢劫。三人通过一番详细的计划决定去上海抢劫。

7月7日一早,三人驾驶着租来的雪佛兰轿车开往上海方向。途中经过江苏省沭阳县,为了掩饰自己的犯罪行踪,窃取了苏NBL7\*\*的车牌号。

7月9日上午,车子行驶到江都,三人临时起意,决定就在这儿抢。他们首先在大桥镇乘隙偷了一辆摩托车,然后由王某开车在后接应,张某和齐某寻找合适的目标下手。目前,案件正在进一步审理之中。

徐蕊 孟萍 丁宇

## 扬州

### 盗取电线逾万元 三个硕鼠终被擒

11月27日,高邮一年轻电工万某和两名工友在工地从起初的顺手牵羊到后来的大肆盗窃工地电线,总案值逾万元被刑事拘留。

万某是名电工,两名工友钱某和董某是油漆工。三人一直在高邮城区各个工地打工,从今年9月起,三人将目光盯到工地暴露在外面的电线,趁工地没人的时候使用钳子剪断电线偷偷带到废品收购站去卖,一次能赚四五十块钱。因为一直没有被发现,尝到甜头的三人胆儿越来越大,所盗电线也越来越多,不光剪暴露在外的线,甚至将墙体里的线全抽出来,偷的线越来越多,卖的钱也越来越多,一次最多能卖到千把块钱。得到赃款,三人瓜分,三只硕鼠连续盗窃八次,终于在第八次的时候,被巡逻警察在现场逮了个人赃并获。

武萱 丁宇

